
                                               IN   MEMORIAM 

  

Napustio nas je naš veliki prijatelj, stožerni general Hrvatske vojske Petar Stipetić!                                  
Nakon 2.svjetskog rata jedini je general kojem se u Domovinskom ratu kod Petrinje u 
oslobodilačkoj akciji „OLUJA“ predao 21. Kordunski korpus agresorske vojske sa 5000 vojnika 
na čelu sa Čedom Bulatom. 

                                                                                                          
Čast mi je bila 6.listopada 1991.g. na Tuškancu  ostvariti suradnju,kao i zapovijed dobiti od 
njega i generala Antuna Tusa. Zadatak precizan i jasan: „Samoborska vojarna JNA puka veze 
mora pasti u naše ruke. Ako se taj zadatak ne ostvari izgubili smo Republiku Hrvatsku“.  
Pažljivo je pratio  naš ratni put na Zapadnoj Slavoniji, potičući nas u uspješnom izvršenju 
zadataka u oslobodilačkoj operaciji „ORKAN-91“ do kraja 1991.godine.                                                                   
Nakon rata redovito se odazivao kad smo ga pozivali na naše godišnjice 151.samoborske 
brigade, često dajući visoke ocjene o našem doprinosu u Domovinskom ratu u obrani RH.  



 18.9.2016.godina u kino dvorani Samobor povodom 25-te god. 151.brigade 

 

Cijeli je život general Stipetić proveo je na čast Hrvatskoj vojsci čistog obraza, neokaljan, bez 
optužnice i presude, bez kriminalnog  tereta, bez tereta od ratnog zločina. Posebno je 
inzistirao na Ženevskoj konvenciji o ratnim zarobljenicima. General sa najvišim odličjima koje 
se mogu ostvariti u Hrvatskoj vojsci. No politika ga nije voljela, njega su željeli zaboraviti. 
Nisu ga pozivali na mnoge svečanosti i obljetnice na nivou države. Na žalost nisu ga čak lani 
zvali u Petrinju na godišnjicu predaje „krajinske“vojske, jedne od najvećih ratnih pobjeda u 
novijoj hrvatskoj povijesti . Pobijedio je čisto i časno. Nije lažno paradirao uveličavajući svoje 
ratne pobjede. Nije imao što preuveličavati. Zasluge su mu i onako prevelike.    

                                                                                                                                                      
Poštovani generale Stipetić! 

Mi znamo Vaše zasluge. Hrvatska vojska visoko cijeni Vaš doprinos u obrambenom 
Domovinskom ratu. Bili ste i ostali naš uzor. Vi ste ono što je u svemu najvažnije, ugravirali 
svoje ime u povijest RH. Pobjedu generale, koju Vam nitko ne može uzeti, koliko god oni 
pokušavali prefarbati i redizajnirati povijest. Zbogom, dragi generale pobjedniče! 

 

U Samoboru,17.3.2018.                                             Ratni zapovjednik 151.samoborske brigade: 

                                                                                                      Adolf Paar puk. HV u mir. 

 


